

Агентство по противоракетной обороне США и компания Boeing провели тестовый перехват баллистической ракеты в космосе. Об этом в понедельник, 11 декабря, говорится в заявлении пресс-службы компании.

«Во время испытаний перехватчик GMD выпустил экзоатмосферную боевую машину с кинетической силой во время второй стадии ракетного ускорителя ее обычно трехступенчатой последовательности полета. Репрезентативная цель была запущена с воздуха из района Тихого океана, а перехватчик был развернут с базы космических сил Ванденберг в Калифорнии», — говорится в тексте заявления.

Успешный перехват состоялся в рамках теста наземной ПРО серединной защиты, которая дает больше времени и маневра для уничтожения баллистических ракет.

«Это успешное испытание важно, потому что оно открывает окно возможностей для перехвата угроз нашей родине. Мы стремимся постоянно совершенствовать возможности системы ПРО для удовлетворения быстро растущих потребностей страны в противоракетной обороне», — сказала вице-президент компании Strategic Missile & Defense Systems Дебби Барнетт.